

《唐山大地震》确定九主演

张静初、徐帆和陈道明等入围

□晚报记者 梁晨

记者昨天获悉,冯小刚执导的《唐山大地震》定于7月6日在杭州开机,演员阵容随之浮出水面,御用演员葛优确定不参演,徐帆、陈道明、张静初等出现在主演名单上。

《唐山大地震》自从2月份启动后,除冯小刚在上海电影节放豪言夺取5亿元票房外,再

没有任何动静,演员阵容也处于保密状态。昨天,冯小刚终于正式公布《唐山大地震》的演员阵容,徐帆、张静初、陈道明、陆毅、潘虹、张国强、李晨、陈瑾和刘莉莉等中青年实力派演员出现在名单上。陈道明因为亲身经历过唐山大地震而最早被确定,这也是他继1994年《一地鸡毛》后再次与冯小刚合作。

冯小刚没有透露角色分配,由于《唐山大地震》改编自小说《余震》,据此推断,张静初极有可能饰演患有失眠症的女主角王小灯,而徐帆、陈瑾可能分别饰演她的生母和继母。从公布的演员阵容可以看出,冯小刚对演员的选择更看重演技而非名气。据透露,剧组在唐山的实地置景工作仍在紧锣密鼓地进行,《唐山大地震》将于7月6日首先在杭州开机,8月转到唐山拍摄。



前日,徐静蕾执导的电影《杜拉拉升职记》宣布正式启动,本片的剧本号称集结了13位外企高管及HR总监的经验和智慧,并当场授予他们名誉编剧之衔。

13位外企高管 给徐静蕾当编剧

《杜拉拉升职记》正式启动

徐静蕾投身白领戏

继2006年执导《梦想照进现实》之后,作为导演的徐静蕾已经封刀3年,这一次再战江湖,老徐决定转型挑战两个第一次:首次执导商业片,并首次冲击春节贺岁档。

自己做主编办杂志并且开了几个独立公司的徐静蕾,算是整个娱乐圈中最具白领生活体验的人,但为求打造一个最贴近真实的“杜拉拉”,老徐还曾数次探访多家世界500强企业,做足生活体验和白领生活的真实调查。如今,她非常有信心将《杜拉拉升职记》打造成中国首部以都市白领职场经历为主题的时尚职场大片。在原著颇有见地的职场法典基础上,增强了情感脉络及独立生活姿态的全新职场演绎。

四大男导演捧场

一个好汉三个帮,才女徐静蕾拍电影,自然也少不了圈内好友的倾力相助。徐静蕾曾先后主演过张一白执导的电视剧处女作《将爱情进行到底》和电影处女作《开往春天的地铁》,多次的合作,两人私下早已是至交,此次监制及制

片人张一白与导演徐静蕾再度联手。活动现场,内地影坛的4位重磅导演张扬、高群书、宁浩、伍仕贤为张一白、徐静蕾站台打气,共同庆祝徐静蕾新作《杜拉拉升职记》正式启动,老徐的人脉可见一斑。

除了诸位大牌导演的现场祝贺外,活动现场还举行了一个格外有意义的环节,主办方特别邀请了13位来自全球500强企业的HR总监及企业高管到场,这13位顶尖的职场高手是电影剧组特别聘请的“荣誉编剧”,他们将集中顶尖的职场经验为电影版《杜拉拉升职记》出谋划策,贡献来自第一战线的实战技巧。

谁演“杜拉拉”不告诉你

电影版“杜拉拉”从立项起,就已引来多方关注,谁将成为“杜拉拉”一直是大众最关心的问题,但是影片启动仪式上,导演徐静蕾依旧保守秘密,表示“杜拉拉”人选及其他几位重要的角色王伟、玫瑰、海伦等人都在选择中,欢迎大家推荐最适合的杜拉拉。电影版《杜拉拉升职记》将于7月下旬开机,预计2010年的春节贺岁档上映。

小易



真功夫“打”出《少林寺传奇2》

7月6日登陆河南卫视

□晚报记者 王冉 北京报道

《少林寺传奇1》在去年夏天创造了全国范围内的收视热潮,今年暑期《少林寺传奇2》又将于7月6日登陆河南卫视《星光剧场》。昨天下午,《少林寺传奇2》首播暨《少林寺传奇3》开机仪式在北京举行新闻发布会,导演和各位主演都出席了现场。

功夫剧比武侠剧更有文化含量

整个《少林寺传奇》系列是以“要的就是真功夫”的创作理念在打造电视剧,发布会现场都晓导演说:“《少林寺传奇》要拍成功夫剧而不是武侠剧,这是两个不同概念的剧种。功夫是可以学习的,是有文化背景的,武侠是天马行空创造的。”相比目前的影视武侠剧,《少林寺传奇》要走出一条功夫剧的道路来,功夫剧更有文化含量,更有历史感与老百姓的贴近感。“真功夫”已经成为所有要拍功夫片导演的口号了,其实一部功夫片的质量除了要看演员们的功夫好坏,更要看导演有没有“真功夫”,对此导演都晓表示,压力大信心也大。

第三部走进西部拍摄

昨天的发布会现场还发布了《少林寺传奇3——西晋故事》7月即将于甘肃开机的消息,第三部将会走进西部,不仅有西部戈壁、沙漠苍凉而彪悍的风貌,在情节上还会有更多新奇、神秘的设计。导演都晓表示:“我们会在第三部把佛教精神与中国功夫结合得更好。”

第三部的制作是一种联合体,不仅有4家卫视加盟,而且日本富士电视台也以海外首播的身份加入制作行列。第三部中的明星阵容除了有前两部的元彪、鲍国安、林志颖、黄秋生外,还会有日本的当红明星和国内大咖加入,但具体有谁还要等到正式开拍才会揭晓。

元彪为真功夫叫好

昨天的发布会现场,演员元彪、林志颖、孙丹凝谈到《少林寺传奇》都还意犹未尽。阳光帅气的林志颖依然保持着他的招牌笑容,这次出演皇帝李世民,不仅磨练他的演技,也拓宽了他的演艺道路。所以林志颖对《少林寺传奇》很有感情,在第二部《十三棍僧》中林志颖还主动请缨,自己作词作曲创作了片尾曲。

功夫明星元彪近年已经少有作品了,但谈

到这部剧,元彪说:“现在已经很少有影视作品是真打了,大都运用电脑特技。这次拍摄《少林寺传奇2》我主要就是冲着‘真功夫’这几个字去的。”元彪现场透露,在《少林寺传奇2》中他从头打到尾,足足打了120天,有300场打戏,真的是打过瘾了。

赵本山携妻儿亮相



近日,赵本山在沈阳本山传媒基地举行了长江商学院校友会辽宁分会的成立仪式。本山大叔为款待从各地赶来的校友还特地安排了一场篝火晚会。当晚,赵本山偕妻子及一对龙凤胎子女出席晚会。席间,赵本山与家人其乐融融,还不时和儿子、女儿亲密耳语,尽显一家情深。 小东

暑期系列演出7月开幕

□晚报记者 杨宜锦

昨日记者从河南艺术中心获悉,面向青少年观众的“打开艺术之门”暑期系列演出活动将在7、8两个月进行,该活动包含了风格多元、阵容强大的大中小型系列演出及讲座共14台剧目17场演出,涵盖了交响乐、女声合唱、儿童剧等艺术形式。

7月17日,《拉脱维亚少女合唱团音乐会》将拉开整个演出季的序幕。7月24日、25日,韩国泡沫魔术《魔幻泡泡秀》将首次来到郑州与小朋友们见面。表演者是12项吉尼斯世界纪录的保持者“泡泡大师”加拿大人杨方。8月2日,澳门青年交响乐团将为河南的乐迷们带来“跨越时空音乐之旅——澳门青年交响乐团音乐会”。8月7日世界著名打击乐演奏家李魁将与其的学生给乐迷们带来打击乐的魅力。8月14日,国际著名钢琴家保罗·维格瑞也将为郑州的观众演绎“意大利浪漫音符”。“音乐之声——石叔诚家庭音乐会”将于8月30日登上河南艺术中心的舞台,这也标志着河南首届“打开艺术之门”暑期系列演出落幕。

央视一套要掀“红色热潮”

□晚报记者 王冉 北京报道

日前广电总局公布首批“庆祝新中国成立60周年献礼剧”,这已经预示着央视7月要掀起“红色热潮”。昨天记者从央视文艺中心影视部主任汪国辉处获悉,央视一套7月黄金档确实将以献礼剧作为荧屏主打。

广电总局日前曾向公众推介包括《金色农家》、《解放》在内的10部献礼剧,据了解,这些剧并不会全部通过央视一套播出。不过,央视一套黄金档将在7月后主打献礼剧,却是不折不扣的事实。汪国辉告诉记者:“现在都是,其实应该都算,一套7月后应该放的都是献礼剧。献礼剧革命历史的相对多一点。过去是有一些误解,以为主旋律就是概念,其实它的范围是宽泛的。解决的重点是怎么样把一个主旋律做得更有特色,更有艺术性和观赏性。”

至于有传闻称,为给献礼剧让路,央视将对现代剧的播出进行一定的限制,汪国辉对此予以了否认:“这肯定是假消息,不可能。总局不会要求各地方卫视全部改播献礼剧。”

河南协和医院
HENAN GONGYI HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间:全天应诊

(豫)医广【2008】第02-22-058号